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Uloha 1 Prepiste hore wvedenii entitno-relacnii schému do desckripcénej lo-

giky.

Uloha 2 Dokdste: Koncept Person je splnitelny.

Uloha 3 Definujte zloZené koncepty:

EmptyCourse — predmety, ktoré nenavstevuje nikto,

NotEnoughStudentsCourse — predmety, ktoré navstevuji asporn traja
studentt,

Teacher — ucitel — osoba, ktord uci aspori jeden predmet,

ExtSupervisor — externy skolitel — niekoho skoli, no neuci Ziaden pred-
met,

Studying Teacher — ucitel, ktory navstevuje nejaky predmet.

Uloha 4 Dokdste: Koncept ExtSupervisor z predchddzajicej ulohy je splni-

telny.

Uloha 5 V deskripcnej logike sformulujte nasledovné obmedzenia:

zo Studentov mozu ucit iba GradStudenti,

kaZdy GradStudent musi ucit predmet.

Dokdzte, Ze koncepty StudyingTeacher a GradStudent su ekvivalentne.



